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ПЕРЕДМОВА 

 

Це видання із серії «Вчені УІПА – ювіляри» присвячено 75-

річчю з дня народження Олега Миколайовича Литвина – професора, 

доктора фізико-математичних наук, завідувача кафедри вищої та 

прикладної математики Української інженерно-педагогічної академії. 

Мета видання – представити життєвий та творчий шлях  

О. М. Литвина та наукові праці вченого. До видання увійшли 

монографії, навчальні посібники, навчально-методичні видання, 

статті з періодичних та продовжуваних видань, патенти. Матеріал 

згруповано за видами видань в хронологічному порядку, в межах 

року за абеткою назв видань. Бібліографічні записи надано мовою 

оригіналу за ДСТУ «Бібліографічний запис. Бібліографічний опис. 

Загальні вимоги та правила складання (ГОСТ 7.1-2003, ITD): ДСТУ 

ГОСТ 7.1-2006. Слова і словосполучення скорочуються у 

відповідності до ДСТУ 3582-97 «Скорочення слів в українській мові в 

бібліографічному описі. Загальні вимоги та правила», ГОСТу 7.12-93 

«Библиографическая запись. Сокращение слов на русском языке. 

Общие требования и правила». 

При підготовці видання використано картотеки, каталоги і 

фонди бібліотек: ХДНБ ім. В. Г. Короленка, Української інженерно-

педагогічної академії, сайти Національної бібліотеки України ім.  

В. І. Вернадського, Укрпатента, БД Scopus. Більшість видань 

перевірено de visu. Видання, не переглянуті de visu, мають неповний 

бібліографічний запис і відмічені позначкою астериском *. 

Видання має довідковий апарат – іменний покажчик. 
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                                                  Исключительное счастье человека –  

                                             быть при своем постоянном любимом деле. 

                                                                        В. И. Немирович-Данченко 

 
 

ЖИТТЄВИЙ ШЛЯХ ПРОФЕСОРА 

О. М. ЛИТВИНА 

 

      Олег Миколайович Литвин народився 5 листопада 1942 року у 

селі Биків Мостиського району Львівської області. У 1951 році сім'я 

переїхала у село Бойове Володарського району Донецької області, де 

у 1959 році Олег Миколайович закінчив 10 класів. За порадою 

вчителя фізики та математики Павла Андріановича Черненка він 

поступив у 1959 році на фізико-математичний факультет 

Бердянського державного педагогічного інституту. 

Протягом всього навчання в інституті він займався у 

радіотехнічному та математичному гуртках під керівництвом у 

майбутньому академіка НАН України В. Л. Рвачова, а тоді ще 

доктора фізико-математичних наук, завідувача кафедри вищої 

математики Бердянського державного педагогічного інституту. Ще 

студентом Олег Миколайович працював за сумісництвом лаборантом 

кафедри вищої математики та старшим лаборантом відділу інституту 

кібернетики НАН України. Під час навчання в інституті під 

керівництвом Попова М. Т. – доцента кафедри фізики – Литвин О. М. 

вивчив мову есперанто, а згодом став членом Всесвітньої організації 

«Есперанто». 

Після закінчення вузу у 1964 році О. М. Литвина було 

рекомендовано до аспірантури, яку він успішно закінчив у 1967 році 

при Харківському інституті радіоелектроніки під керівництвом  

В. Л. Рвачова. 

      У 1968 році О. М. Литвин захистив кандидатську дисертацію на 

тему «Конструювання розв'язків крайових задач для областей 

складної форми». Під час навчання в аспірантурі він вів заняття у  

математичному студентському гуртку, більшість членів якого у 

подальшому стали кандидатами та докторами наук. Сповнений 

натхнення аспірант вже тоді мав ідею створення нової наукової теорії 

– теорії дивідіріального та мультигрального числення. Саме у ті роки 

вона і була сформульована. 
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Після закінчення аспірантури О. М. Литвин до 1972 року 

працював в Інституті проблем машинобудування НАН України  

ім. A. M. Підгорного (м. Харків) спочатку інженером, а згодом, після 

захисту кандидатської дисертації, молодшим та старшим науковим 

співробітником. В той час він очолював комсомольську організацію 

інституту, був членом Київського райкому комсомолу, членом 

Харківського обкому комсомолу, членом Ради молодих вчених ЦК 

ВЛКСМ, до якої входила лише 101 молода людина з усього 

Радянського Союзу. 

З 1972 р. по 1980 р. О. М. Литвин працював в лабораторії 

математичного моделювання ВОДГЕО старшим науковим 

співробітником. В Українській інженерно-педагогічній академії 

О. М. Литвин працює з 1980 року. 

Науковий ступінь доктора фізико-математичних наук за 

спеціальністю 01.01.07 – обчислювальна математика О. М. Литвин 

здобув у 1989 році захистом на вченій раді Київського національного 

університету ім. Тараса Шевченка докторської дисертації на тему 

«Інтерлінація функцій». 

У 1995 році він стає завідувачем кафедри прикладної 

математики, а з 2009 року – завідувачем кафедри вищої та 

прикладної математики. 

Під керівництвом Олега Миколайовича Литвина більше 20 

чоловік захистили кандидатські дисертації. Науковий доробок Олега 

Миколайовича, а згодом і його учнів, покладені в основу численних 

монографій та навчальних посібників. 

З 2004 року Олег Миколайович та його учні починають успішно 

працювати над 4-ма держбюджетними та госпдоговірними темами, 

результатом досліджень над якими було отримання кількох важливих 

патентів та авторських свідоцтв на винаходи. Він автор понад 580  

наукових та науково-методичних праць, серед яких 15 монографій, 

30 навчальних посібників. 

О. М. Литвин  засновник нового наукового напрямку в теорії 

наближення функцій багатьох змінних – інтерлінації, інтерфлетації та 

мішаної апроксимації, а також нового наукового напрямку в теорії та 

практиці методів комп’ютерної томографії.  

Ним створено теорію дивідіріальних та мультигральних числень, 

які є узагальненням диференціального та інтегрального числення; 

теорію наближення диференціальних операторів іншими 

диференціальними операторами; наукову школу з теорії наближення 
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функцій багатьох змінних і її застосування при математичному 

моделюванні задач комп’ютерної томографії, цифрової обробки 

багатовимірних сигналів, розрахунку механічних та 

електромеханічних полів. 

Одним з найважливіших досягнень проф. Литвина О.М. є 

розробка нових методів комп’ютерної томографії, які не мають 

аналогів в Україні і в світі. 

Провідними розробками є: інтерлінація, інтерфлетація функцій; 

оптимальний метод скінченних елементів, у якому знаходяться з 

умови мінімуму функціоналу вузлові параметри, базисні функції та 

координати вузлів елементів; метод розв’язання крайових задач з 

частинними похідними, у якому крайова задача зводиться до системи 

лінійних інтегро-диференціальних рівнянь; розробка теорії 

дивідіріальних та мультигральних числень, які є узагальненнями 

класичного диференціального та інтегрального числення; розробка 

теорії наближення функцій багатьох змінних за допомогою операторів 

інтерлінації, інтерфлетації та мішаної апроксимації; розробка теорії 

інтерполяції та апроксимації диференціальних операторів за 

допомогою інших диференціальних операторів; розробка нових 

високоефективних методів розв’язання задач плоскої та просторової 

комп’ютерної томографії; розробка нових високоефективних методів 

цифрової обробки багатовимірних сигналів; розробка оптимальних 

кубатурних формул для наближеного обчислення інтегралів від 

швидко осцилюючих функцій багатьох змінних. 

Розроблені проф. Литвином О.М. методи успішно 

використовуються при розв’язанні складних і важливих задач теорії і 

практики діагностики в медицині, митному контролі, тестуванні 

авіадвигунів тощо, сприяють інтенсивному росту й розвитку 

промислового і інтелектуального потенціалу регіонів із збереженням 

і подальшим збільшенням робочих місць високої кваліфікації, 

дозволяють створювати нові конкурентноспроможні технології з 

реалізацією їх на внутрішньому й зовнішньому ринках 

Міжнародне визнання Олега Миколайовича Литвина почалося з 

його участі у міжнародних конгресах і симпозіумах. Всі результати 

досягнень О. М. Литвина доповідались на міжнародних конгресах та 

симпозіумах у Берліні (1998), Празі (2001), Новосибірську (2005, 

2010), Сингапурі (2006), Норвегії (2007), Японії (2007), Польщі 

(2008), Англії (2009), Києві (2009), Кембриджі (2010), Китаї (2010), 

Німеччині (2014) а також на міжнародних конференціях. Поряд із 
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змістовними доповідями йдуть публікації у вітчизняних та в 

зарубіжних виданнях. 

За плідну працю О. М. Литвин у 2005 році стає лауреатом премії 

президії НАН України імені В. М. Глушкова та Харківської обласної 

премії імені М. В. Остроградського. Він нагороджений знаком 

«Відмінник освіти України», а також нагрудним знаком «За наукові 

досягнення». У 2009 р. Олег Миколайович став лауреатом Державної 

премії України в галузі науки і техніки. У 2011 році – отримав 

Державну стипендію для видатних вчених України. 13 червня 2017 

року його нагороджено Почесною грамотою Верховної Ради України 

"За особливі заслуги перед Українським народом". 
 

ОСНОВНІ ДАТИ ЖИТТЯ  

ТА НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

 О. М. ЛИТВИНА 

 

5 листопада 1942р. Народився у селі Биків Мостиського району  

    Львівської області 

1959 р.   Закінчив школу- десятирічку у селі Бойове  

    Володарського району Донецької області 

1959 p.-1964 р.  Навчався на фізико-математичному факультеті 

    Бердянського державного педагогічного 

    інституту  

1964 p.-1967 p.  Навчався в аспірантурі у Харківському 

інституті радіоелектроніки під керівництвом 

академіка  Рвачова В. Л. 

Березень 1968 p. Захистив кандидатську дисертацію на тему  

    «Конструювання розв’язків крайових задач для  

    областей складної форми» 

1971 р.  Отримав вчене звання старшого наукового  

 співробітника 

1967 р.-1972 р.  Працював в Інституті проблем 

 машинобудування НАН України ім. А. М. 

Підгорного в м. Харків спочатку інженером, а  

 згодом молодшим та старшим науковим 

співробітником 

1972р.-1980 р. Працював в лабораторії математичного 

моделювання науково-дослідного інституту 

ВОДГЕО старшим науковим співробітником 
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1980 р.-1995 р. Працював на кафедрі вищої математики в 

Українській інженерно-педагогічній академії 

1989 р.   Захистив докторську дисертацію на тему:  

«Інтерлінація функцій» за спеціальністю 

01.01.07 – обчислювальна математика на вченій 

раді Київського національного університету ім. 

Тараса Шевченка 

1992 р.   Отримав вчене звання професора кафедри вищої  

    математики 

1995 p.-2009 p.  Завідувач кафедри прикладної математики в  

    Українській інженерно-педагогічній академії 

З 2006 p.  Почесний професор Бердянського 

педуніверситету 

3 2009 p. і пo нині  Завідувач кафедри вищої та прикладної 

математики в Українській інженерно-

педагогічній академії 

з 2011 р.  Науковий керівник  наукового міжвідомчого 

центру «Нові методи математичного 

моделювання структури неоднорідних тіл» 

З 2001 p. і по нині    Член спеціалізованої вченої ради по 

 захисту дисертацій при ІПМаш НАНУ.  

Член спеціалізованої вченої ради по захисту 

кандидатських дисертацій при ХНУРЕ. 

Експерт ВАК України з інформатики та 

кібернетики.  

Член комісії МОН з інформатики. 

 

 

НАГОРОДИ, ПОЧЕСНІ ЗВАННЯ, ПОДЯКИ ТА ГРОМАДСЬКЕ 

ВИЗНАННЯ О. М. ЛИТВИНА 

 

1998 р. Нагороджений знаком «Відмінник освіти України» 

2005 р. Стає лауреатом премії ім. В. М. Глушкова президії НАН 

  України 

2005 р. Стає лауреатом Харківської обласної премії  

  М. В. Остроградського 

2009 р. Нагороджений нагрудним знаком «За наукові досягнення» 
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2009 р. Стає лауреатом Державної премії України в галузі науки і 

техніки (Указ Президента України від 30 листопада 2009 р. 

№ 979/2009) 

2011 р. Отримує Державну стипендію, призначену для видатних 

вчених України (Указ Президента України від 3 березня 

2011 р. № 260/2011) 

2017 р. Нагороджений Почесною грамотою Верховної Ради 

України "За особливі заслуги перед Українським народом". 

 

 

НАУКОВА ШКОЛА 

«ТЕОРІЯ НАБЛИЖЕННЯ ФУНКЦІЙ БАГАТЬОХ 

ЗМІННИХ З ВИКОРИСТАННЯМ ОПЕРАТОРІВ 

ІНТЕРЛІНАЦІЇ, ІНТЕРФЛЕТАЦІЇ ТА МІШАНОЇ 

АПРОКСИМАЦІЇ ФУНКЦІЙ» 

ПРОФЕСОРА ЛИТВИНА ОЛЕГА МИКОЛАЙОВИЧА 

 

Наукова школа «Теорія наближення функцій багатьох змінних з 

використанням операторів інтерлінації, інтерфлетації та мішаної 

апроксимації функцій» була заснована її теперішнім керівником - 

доктором фізико-математичних наук, професором Литвином Олегом 

Миколайовичем в 1989 році. Саме в цьому році Литвин Олег 

Миколайович здобув науковий ступінь доктора фізико-математичних 

наук за спеціальністю 01.01.07 - обчислювальна математика на вченій 

раді Київського національного університету ім. Тараса Шевченка. 

Тема докторської дисертації Литвина О.М. мала достатньо коротку 

назву «Інтерлінація функцій». Однак ця теорія одразу була 

відзначена, як новий науковий напрямок в теорії наближення функцій 

багатьох змінних. Згодом з’ясувалось, що цей науковий напрямок має 

важливі застосування в багатьох розділах науки і техніки, таких як: 

теорія наближення функцій багатьох змінних; крайові задачі 

математичної фізики для областей складної форми; комп’ютерна 

томографія; теорія побудови кубатурних формул для обчислення 

інтегралів від швидкоосцилюючих функцій багатьох змінних; 

цифрова обробка багатовимірних сигналів; ультрамалоракурсна 

комп’ютерна томографія; математичне моделювання тривимірного 

розподілу корисних копалин з використанням інформації про 

розподіл у системі свердловин та даних сейсмічної томографії; 

математичне моделювання поверхонь деталей авіадвигунів з 
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дотриманням технологічних вимог, що використовуються в авіа-

машинобудуванні; математичне моделювання поверхонь космічних 

тіл за даними радіолокації або аерокосмічної фотозйомки; теорія 

інтерполювання та апроксимації диференціальних операторів іншими 

диференціальними операторами тощо. 

Більшість отриманих у вказаних галузях результатів школи не 

мають аналогів у світі і гідно представляють Україну у наукових 

кругах. Зокрема, на п’ятому всесвітньому конгресі з комп’ютерної 

томографії у Бергені (Норвегія, 2007 р.) було відмічено, що доповідь 

О.М.Литвина і його учнів була першою доповіддю з України на 

такого роду конгресах. Деякі патенти школи включені в число 

найбільш патентно-спроможних патентів України. 

Остаточно ця наукова школа як форма організації колективної 

наукової праці науковців з єдиною дослідною програмою, спільністю 

наукових поглядів і єдиним стилем наукової діяльності в конкретній 

галузі сформувалась у 1995 році, коли проф. Литвин О.М. очолив 

кафедру прикладної математики УІПА. Під керівництвом Литвина 

Олега Миколайовича науковий ступінь кандидата фізико-

математичних наук здобули більше 20 чоловік. 

З 2004 року Литвин Олег Миколайович та його учні починають 

успішно працювати над держбюджетними та госпдоговірними 

темами. Щорічно видається 15-20 наукових та науково-методичних 

публікацій та робиться 10-20 доповідей на республіканських, 

міжнародних та закордонних наукових конференціях. 

Ідеї наукової школи стають надбанням учасників традиційних 

міжнародних конференцій, таких як "Питання оптимізації 

обчислень", м. Київ (1997,2003,2005,2007,2009, 2015, 2017 р.р.); 

Міжнародної наукової конференції імені академіка М. Кравчука, м. 

Київ (1996, 1998, 2000, 2002, 2004, 2006, 2008, 2010 р.р.); 

Міжнародної конференція АППММ’2006 р. (Інститут проблем 

машинобудування НАН України ім. А.М. Підгорного, м. Харків.); 

Міжнародної всеукраїнської конференції УкрОбраз "Оброблення 

сигналів і зображень та розпізнавання образів", м. Київ (2004, 2006, 

2008, 2010 р.р.); Міжнародної наукової конференції""Математичний 

аналіз і диференціальні рівняння та їх застосування", м. Ужгород 

(2006, 2010 р.р.). 

Наукова школа доктора фізико-математичних наук, професора, 

завідувача кафедри вищої та прикладної математики УІПА, лауреата 

Державної премії в галузі науки і техніки України створювалась не 
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один рік. Вона відзначається великими досягненнями у галузі 

математики та різних застосуваннях не тільки в Україні, але й в 

усьому світі. 

Наукова школа Литвина Олега Миколайовича відзначається і 

своєю професійністю, і доброзичливістю, щирістю, відданістю своїй 

справі. «Якщо я щось не вмію, то обов’язково навчусь» - під таким 

девізом працює кожний. Звичайно, такому успіху школа мусить 

завдячувати своєму засновнику, який все життя наполегливо працює. 

 

 

КОМПЕТЕНТНІСТЬ, ПРОФЕСІОНАЛІЗМ  І 

ФАНАТИЧНА ВІДДАНІСТЬ СПРАВІ – ХАРАКТЕРНІ РИСИ 

ЮВІЛЯРА 

 

Існують люди, які своїми вчинками, думками не залишають 

байдужими своє оточення. Саме до таких людей і належить Олег 

Миколайович Литвин. 

За своїм характером Олег Миколайович дуже енергійна та 

ініціативна людина. Пропонуючи нову ідею, окреслює шляхи її 

вирішення і бере активну участь у реалізації задуманого. При цьому 

йому вдається включити в роботу навіть і не дуже активних і 

ініціативних людей. 

Працюючи доцентом кафедри вищої математики протягом 20 

років з 01.09.1980 р., маючи велике навчальне навантаження, Олег 

Миколайович паралельно проводив наукові дослідження, 

результатом яких став успішний захист у 1989 році докторської 

дисертації. За цей час було опубліковано 39 статей. При цьому він 

брав активну участь у житті кафедри (був куратором групи, їздив зі 

студентами на сільськогосподарські роботи, вів методичну роботу). 

У січні 1995 р. була створена кафедра прикладної математики, 

яку очолив Олег Миколайович, проявивши високі організаторські 

здібності. 

Особливу увагу Олег Миколайович приділяє організації та 

проведенню навчального процесу. Неможливо не сказати про його 

сумлінне ставлення безпосередньо до проведення навчальних занять. 

Чи лекція, чи практичне або лабораторне заняття – ретельна 

підготовка, намагання привнести нові елементи, цікаві для студентів, 

з метою підвищення рівня засвоєння викладеного матеріалу – закон у 

навчальній діяльності Олега Миколайовича. Цим і пояснюється той 
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факт, що у Олега Миколайовича майже не було студентів, які б не 

засвоювали матеріал, що їм висвітлював викладач. Рівень успішності 

його студентів завжди був високий. 

Значний час приділяє Олег Миколайович позааудиторній роботі 

зі студентами, намагаючись залучити їх до науково-дослідницької 

роботи. У цій справі Олег Миколайович завжди є зразком для всіх 

своїх співробітників. Під його керівництвом студенти працювали над 

темами: аналіз американських опціонів, використання 

дивідіріального та мультигрального числення при розв’язанні 

економічних задач, моделі фінансової стабілізації, вплив зовнішніх 

факторів на хід економічних реформ. 

Багато уваги Олег Миколайович приділяє науково-методичному 

забезпеченню навчальної діяльності кафедри вищої, а потім кафедри 

вищої і прикладної математики. Так, за його ініціативою та при його 

безпосередньому керівництві були розроблені нові курси: 

«Математичні методи та моделі в розрахунках на ПЕОМ», 

«Економетрія», «Дискретна математика». 

За час роботи в Українській інженерно-педагогічній академії 

Олегом Миколайовичем опубліковано  30 навчальних та навчально-

методичних посібників. Під його керівництвом співробітники 

кафедри беруть активну участь у міжнародних конференціях 

науково-педагогічної спрямованості. 

Особливо треба відмітити фанатичну відданість Олега 

Миколайовича науково-дослідній роботі, його титанічну працю по 

підготовці науково-педагогічних кадрів. Він створив  такі нові 

наукові напрямки, як  

- теорія інтерлінації, інтерфлетації, інтерстріпації функцій 

багатьох змінних; 

- нові методи розв’язання задач комп’ютерної томографії 

(плоскої та просторової); 

- теорія наближення диференціальних операторів за допомогою 

інших диференціальних операторів; 

- теорія побудови оптимальних кубатурних формул; 

- оптимальні схеми МСЕ; 

- теорія дивідіріальних та мультигральних числень; 

- метод ЛІДР, метод НІДР, МСЕ; 

- теорія побудови у неявній формі рівнянь ліній та поверхонь за 

допомогою інтерлінації та інтерфлетації; 
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- теорія операторів, які дають розв’язок у векторній формі задачі 

сейсмічної томографії з використанням даних сейсмічного 

зондування планети. 

Заслугою Олега Миколайовича є створення творчої наукової 

атмосфери на кафедрі. Своєю відданістю науковій діяльності він 

заражає всіх оточуючих. Результатом цього є підготовка під його 

керівництвом кандидатських дисертацій. 

Неможливо не відмітити доброзичливе ставлення Олега 

Миколайовича до співробітників кафедри, його абсолютно 

неконфліктний характер, намагання по можливості залучити всіх до 

цікавої наукової роботи. 

У повсякденному житті Олег Миколайович товариський, 

доступний, цікавий співбесідник, чуйний до проблем інших людей, 

користується заслуженою повагою й авторитетом у колег і підлеглих. 

Всі, кому була нагода спілкуватися з Олегом Миколайовичем, 

завжди відмічають такі його якості, як доброзичливість, здатність до 

діалогу, відкритість, безкорисливість,порядність. 

         Ми горді тим, що завідувач нашої кафедри є Лауреатом 

Державної премії України в галузі науки і техніки, Лауреатом премії 

Президії  НАН України ім. В. М. Глушкова, стипендіатом Харківської 

обласної премії ім. М. В. Остроградського, отримує Державну 

стипендію для видатних вчених України, має нагрудні знаки 

«Відмінник освіти України»,  «За наукові досягнення»  та «За 

особливі заслуги перед Українським народом»   

 

З великою повагою до  

ювіляра колеги, співробітники і 

одночасно його учні. 

 

 

*** 

НИЗЬКИЙ УКЛІН ВАМ – ВЧИТЕЛЕ! 

  

Для кожного вченого шлях в науку починається з наукового 

керівника. Саме він допомагає початківцю не заблудитися в 

інформаційному просторі і обрати правильний шлях. 

Допомога наукового керівника Олега Миколайовича Литвина 

полягає не тільки в рекомендації потрібних джерел літератури і 

методів дослідження, а і в позитивній установці на досягнення 
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бажаного результату, що є тією рушійною силою, яка призведе до 

успішного захисту. Олег Миколайович вміє переконати і вселити віру 

в успіх. Сформований під його впливом науковий світогляд 

допомагає нам донині у нашій професійній діяльності. 

 Не часто можна зустріти настільки багатогранну, енергійну, 

захоплену, з тонким відчуттям особистість як Олег Миколайович. Ми 

горді тим, що можемо називати себе його учнями. 

 Уже з перших зустрічей з ним було зрозуміло, що Олег 

Миколайович закоханий у свою справу, думки викладав чітко і 

дохідливо, підкріплюючи теоретичний матеріал цікавими 

прикладами. Олег Миколайович – це невичерпне джерело знань, 

цікавий співбесідник, якого можна слухати годинами, затамувавши 

подих. 

 Високоосвічений, креативний генератор наукових ідей, умілий 

організатор Олег Миколайович такий же чесний і порядний у 

повсякденному житті. 

Бажаємо Олегу Миколайовичу міцного здоров’я, довгих років 

творчої праці, наснаги і талановитих учнів, особистого щастя! 

 З ювілеєм Вас, дорогий Олеже Миколайовичу! 

                                  

                                                     Вдячні Вам Л. С. Лобанова,                            

                                                       Ю. І. Першина, О. П. Нечуйвітер 

 

*** 

                                                                     До ювілею 

                                       Литвина Олега Миколайовича 

 

В Донеччині зростав наш ювіляр, 

Хоч народився на землі він львівській. 

В часи післявоєнні був школяр  

В сім’ї багатодітній українській  

 

Та вже освіту вищу здобував 

Він у Бердянську на Азовськім морі. 

Жив впроголодь та старанно вивчав  

Ази наук не всім легкі й прозорі. 

Тим інтелектом, що дали батьки –  

Звичайні трударі ланів колгоспу –  

Опанував за п’ять літ залюбки 
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Усі навчальні курси дуже просто. 

 

Програмування старанно вивчав, 

Якого не було тоді в програмі 

І міркувати вже тоді почав 

Про щось ще невідоме до нестями.  

 

І потяг до таємного того 

Розпалювала так його натура, 

Що не змогла відволікти його  

Від цих думок навіть аспірантура.  

 

Тож згодом появився мультиграл,  

Нікому невідомі дивідіри. 

Над ними став він перший генерал, 

В математичні їх одяг мундири.  

 

І розділивши їх на два роди,  

Тлумачення їм дав геометричні. 

Вишикував їх він в стрункі ряди, 

З них нові числення зробив незвичні.  

 

Інтерлінацію в ужиток ввів,  

Інтерфлетацію за нею слідом. 

Щоб відновити функцію, довів –  

Достатньо скористатись її слідом.  

 

Наближені обчислення любив  

Та на комп’ютері писав програми 

І стільки нових формул наробив,  

Що сам не перелічить разом з нами. 

 

Уміло узагальнювати став 

Відомі алгоритми та закони 

І ефективно їх застосував 

До формул Даламбера й Пуассона. 

Від бога математик він між нас, 

Хоч рядом це не кожен помічає. 

Він в творчім пошуці не гає час 
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І героїзму в тому не вбачає. 

 

Все створене ним ринуло в політ. 

Воно все українське, самобутнє 

Завершеністю покоряє світ 

І задумом скероване в майбутнє.  

 

Не легкий до Олімпа його путь. 

Він скромний, працьовитий, не пихатий. 

На конференції його зовуть 

Японія, Китай і навіть Штати.  

 

І в Україні він лауреат, 

Володар премії В. М. Глушкова. 

Він кафедри завідувач і штат 

Її є Литвинова наукова школа.   

    

Здобутки голови його і рук 

Не грішно геніальними признати. 

Пора вже Академії Наук 

Його у академіки призвати.  

 

Йому сьогодні сімдесят. 

Є прикрості у цім і переваги. 

В його житті немало іще свят,  

Він повний сил і творчої наснаги.  

 

       Павло Величко 

Випускник Бердянського педінституту 1963 

року, 21 рік був деканом математичного 

факультету Донецького національного 

університету 

       м. Донецьк, 5 листопада 2012 р.  
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*** 

 

Вот юбиляру 75 

Все мы не верим в эту дату 

ведь сделал он свой вклад в науку 

на все тысячелетия вперед 

 

Был путь тернистый, непростой 

немало нервов, испытаний, 

но все препятствия, невзгоды 

все победил Литвин О.Н. 

 

И многим не дает покоя 

Тот скоростной полет теорий 

И прогрессивность всех идей 

Все творческие мысли и идеи 

Ломающие все стереотипы 

 

Усердие копать все глубже 

С терпением ждать идею музы 

Любить науку и быть ей верным   

И твердо быть уверенным в себе 

 

Все трудности в интерлинации 

а также сложности в интерфетации 

были им побеждены. 

А мультигралы и  дивидиры 

открыли многим перспективы 

 

Поездок много у него  

и за границей понимают 

какой огромный вклад в науку 

Литвин О.Н им преподнес  

 

Ведь можно и сказать без оговорок, 

что школу он свою открыл 

и с трепетом относится к работе 

и горизонты покорил. 
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Все в замешательстве и не поймут 

в чем таинственность его успеха. 

А юбиляр тихонько открывает  

все новые научные секреты. 

 

Весь коллектив гордится им, уважает, 

а математика все ждет, 

что же еще раскрыть  сможет 

Юбиляр наш дорогой! 

 

Желаем долгих лет 

и крепкого здоровья, 

Открытий многих, 

а еще, побольше правнуков и внуков 

для продолжения династии большой! 

от аспирантов Томановой И.С и Славика А.В. 

5 ноября 2017 р. 
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